



## ПОСВЯЩЕННАЯ ДНЮ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА

22 апреля. Тепло и солнечно. В этот день испытывалась 106-я годовщина со дня рождения В. И. Ленина. Этой знаменательной дате была посвящена торжественная линейка пионерских дружин района.

Час два. Под позывные пионерского гимна—слова «Слышайте все! Сбор!»—Празднично одетые пионеры и соколы насторожились на площади у здания школы № 1.

Час три. Один за другим ведущий лицами, председателе района и районного пионерского штаба «Горняк» Валерий Михайлов поднялся на трибуну, под пионерским салютом единогласного рапорта о готовности к проведению торжественного собора, посвященного дню рождения В. И. Ленина и приому соколят в пионеры, председатели советов пионерских дружин имени Зии Когандемириной, Лизы Чайниковой, Ивана Стрельникова.

Радались команды: «Дружинцы! Сыроев!» Председатель райсовета пионерской организации, секретарь района Н. В. Шилько, пригласил рапорт председателя района пионерского штаба «Горняк». Дружинцы и проводники торжественного пионер-

совета пионерской организации, секретарь райкома комсомола Н. В. Шилько:

— Сегодня на земле великих празднов. В этот день родился наш учитель и народ, самый дорогой человек для всех простых людей из земли— В. И. Ленин. В этот день наши лучшие соколиные получат имя нашего ленинича. Они впервые покажут алые галстуки, отдают пионерский салют и поклонятся к верхности ленинскому идеалу.

На торжественном соборе пионерские дружины присутствовали члены бюро районного комитета партии и члены исполнительного комитета района, делегат XXV съезда КПСС, бригадир животноводства колхоза «Прогресс» Л. А. Чукана, первая пионерка района А. Ф. Баранова.

Председатель районного пионерского штаба «Горняк» Валерий Михайлов поднял команду: «Дружинцы! Раньше! Всёте! Поступающих в пионеры и в комсомол!»

Под дробь барабана отряды соколят насторожились перед пионерским отрядом. Они с частью несли антибражскую медалью «Золотая звезда» Ленина, носившую сестрица из якутии. На скамье ребят встали хоральные деды. По команде: «Подхвати стопы смиришь антибрага» пронесли текст пионерской кличты. У каждого из них в руке красный галстук. Завязали стопы к пионерской галстуке.

Почетное право—поклонять галстуки третьеклассникам, вы послывают их шифы—лучшие пионеры дружин. Они терпеливо поднадирали пионерские комсомольские галстуки.

На торжественной линейке юные, рожденные пионерами отряды дружин скандировали в этот памятный день рождение В. И. Ленина кручеными отрядными фразами. В ряды пионеров района вились новые поколения юных зенинцев—третьеклассников.

По решению советов пионерских дружин юным пионерским отрядам третьеклассников в этот памятный день рождения В. И. Ленина кручеными отрядными фразами. В ряды пионеров района вились новые поколения юных зенинцев—третьеклассников.

Незабываемым было 22 апреля и для тех ребят, которые долгий шагали марширующими маршами «Всегда готовы».

Сегодня их торжественно принесли в ряды Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Илья Сергеевич Лихачевич, Олегу Басарону,

Александру Ильину, Любови Селезневой, Александру Шмакову, Валентине Крахмаль, Сергею Есину, Наталии Стрельниковой, Татье Гришевой, Верне Масючай, Олею Магнусовой и этот памятный день на собре группы комсомольские билеты первых секретарей районного комитета партии И. М. Сорокин. Он тепло и сорденно поздравил ребят с актуальным в комсомоле, занесшим отличных успехов в завершении текущего учебного года, хорошего отдыха и летние каникулы в успешном продолжении учебы в следующем учебном году.

То и дело сменяется почетные короли у памятника воину, заслуги молодежи музыкальные песни «Ленин с нами».

К подноожию памятника В. И. Ленину ребята возложили цветы.

Для продолжения пионерского сбора за назначенной группой все дружины направлялись в зал районного Дома культуры. Здесь в грандиозной залу звучал марш «Мы пионеры Советской страны». Во второй части собора ребята послушали литературную композицию о Ленине, о партии, революции.

Памятной была встреча с депутатом XXV съезда КПСС Л. А. Чуканом и первой пионеркой района А. Ф. Барановой.

В память о встрече с ребятами Любовь Александровна преподнесла скромный подарок— набор граммостанции «Интернационал»—нейший пролетарский гимн и иллюстрации к нему: А. М. Доников «Поздравление детей В. И. Ленину и И. К. Красину с памятной надпись: «Дорогие ребята! Учитесь у В. И. Ленина скромности, простоты, умеючи ценить свое чужое время, умеючи заботиться о товарищах, учитесь у В. И. Ленина любви и чистоты, его стремления больше знать, учитесь у В. И. Ленина любви к людям. Ведь known В. И. Ленина—это беспримерный подиг во имя людей».

**А. ОВСЯНИКОВА.**  
член районного совета  
пионерской организации.

На снимках: торжественный момент. Они сегодня стали пионерами. **Фото В. Загигина.**

